

12. 11. 2021 Savinjske novice

Stran/Termin: 5

Naslov: Ambiciozni načrti PUP Saubermacherja

Naklada: 2.500,00

Avtor: Nastasja Kotnik

Površina/Trajanje: 135,30

Rubrika/Oddaja: GOSPODARSTVO, IZ OBČIN

Žanr: POROČILO

Gesla: ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE, SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER



OBČINSKI SVET OBČINE NAZARJE

## Ambiciozni načrti PUP Saubermacherja

Na 19. redni seji občinskega sveta Občine Nazarje, ki je bila v četrtek, 28. oktobra, so se svetnikom pri eni izmed točk dnevnega reda pridružili predstavniki podjetja PUP Saubermacher, ki so predstavili njihovo delovanje in načrte za prihodnost.

### OBE KONCESIJSKI POGODBI SE PRIHODNJE LETO IZTEČETA

Na območju Občine Nazarje izvaja velenjsko podjetje PUP Saubermacher dve obvezni lokalni gospodarski javni službi: zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov ter obdelavo določenih vrst odpadkov, ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. Za obe omenjeni službi sta sklenjeni koncesijski pogodbi, ki se prihodnje leto iztečeta. Predstavniki podjetja so na seji občinskim svetnikom predstavili njihov sistem rav-

nanja z odpadki, delo v zbirnem centru v Podhomu in načrte za naprej.

### VEČ RECIKLIRANJA IN PONOVNE UPORABE EMBALAŽE

Evropski in državni cilji na področju varovanja okolja zapovedujejo, da moramo do leta 2030 doseči 70 odstotkov recikliranja in ponovne uporabe komunalnih odpadkov, do leta 2025 pa za 30 odstotkov zmanjšati količine odpadne hrane. Do leta 2030 bi bilo potrebno povečati recikliranje in ponovno uporabo embalaže na 80 odstotkov, in sicer za 90 odstotkov papirja in kartona do leta 2025 ter do leta 2030 za 60 odstotkov plastike, za 80 odstotkov lesa ter za 90 odstotkov kovin in stekla.

### PODZEMNI ZBIRALNIKI ZA ODPADKE

PUP Saubermacher načrtuje v



**V Nazarjah naj bi podzemne zbiralnike postavili v bližini stanovanjskih blokov, kjer bo imelo smetarsko vozilo enostaven dostop. (Foto: arhiv PUP Saubermacher)**

Zgornji Savinjski dolini postavitev podzemnih zbiralnikov za odpadke. Postavili naj bi jih v Nazarjah, Gornjem Gradu, na Ljubnem ob Savinji in v Logarski Dolini, pone-

kod pa tudi zbiralnike v obliki zvoznov prostornine 2,5 kubičnega metra za papir in 1,8 kubičnega metra za stekleno embalažo.

**Nastasja Kotnik**